

Код області	Назва бюджету адміністративно-територіальної одиниці	Підстави
17	Бюджет Малинської сільської об'єднаної територіальної громади	не відповідає перспективному плану та не визнана Кабінетом Міністрів України спроможною
17	Бюджет Степанської селищної об'єднаної територіальної громади	не відповідає перспективному плану та не визнана Кабінетом Міністрів України спроможною
Харківська область		
20	Бюджет Олексіївської сільської об'єднаної територіальної громади	не відповідає перспективному плану та не визнана Кабінетом Міністрів України спроможною
Херсонська область		
21	Бюджет Милівської сільської об'єднаної територіальної громади	не відповідає перспективному плану та не визнана Кабінетом Міністрів України спроможною
21	Бюджет Шляхівської селищної об'єднаної територіальної громади	не відповідає перспективному плану та не визнана Кабінетом Міністрів України спроможною
21	Бюджет Чаплинської селищної об'єднаної територіальної громади (в частині приєднання с. Преображенка та с. Благодатне)	не відповідає перспективному плану (приєднання громад с. Преображенка та с. Благодатне) та не визнана Кабінетом Міністрів України спроможною у новому складі
Черкаська область		
23	Бюджет Баштєчківської сільської об'єднаної територіальної громади	не відповідає перспективному плану та не визнана Кабінетом Міністрів України спроможною
23	Бюджет Виноградської сільської об'єднаної територіальної громади	не відповідає перспективному плану та не визнана Кабінетом Міністрів України спроможною
23	Бюджет Паланської сільської об'єднаної територіальної громади (в частині приєднання с. Юрківка)	немає у перспективному плану та не визнана Кабінетом Міністрів України спроможною
23	Бюджет Шполянської міської об'єднаної територіальної громади (в частині приєднання с. Іскрене та с. Георгіївка)	приєднання громади с. Іскрене та с. Георгіївка до Шполянської міської ОТГ відбулося не у відповідності із Законом України "Про добровільне об'єднання територіальних громад" (без висновку обласної державної адміністрації)
Чернівецька область		
24	Бюджет Карапчівської сільської об'єднаної територіальної громади	не відповідає перспективному плану та не визнана Кабінетом Міністрів України спроможною
24	Бюджет Ванчиковецької сільської об'єднаної територіальної громади	не відповідає перспективному плану та не визнана Кабінетом Міністрів України спроможною
Чернігівська область		
25	Бюджет Озерянської сільської об'єднаної територіальної громади	не відповідає перспективному плану та не визнана Кабінетом Міністрів України спроможною
25	Бюджет Вихвостівської сільської об'єднаної територіальної громади	не відповідає перспективному плану та не визнана Кабінетом Міністрів України спроможною
25	Бюджет Киїнської сільської об'єднаної територіальної громади	не відповідає перспективному плану та не визнана Кабінетом Міністрів України спроможною
25	Бюджет Хмільницької сільської об'єднаної територіальної громади	не відповідає перспективному плану та не визнана Кабінетом Міністрів України спроможною